



KIBÉDIEK

MEGJELENIK HAVONTA

lapja

KEDVES HONFITÁRSAIM,

ismét eljött egy újabb időszak életvitelünk folyamatában, várva a normálisabb, kedvezőbb fordulatokat világunk újjászerveződésében, az új világrend kialakításáért. Sajnos, ebben az újabb világrendeződésben sincs beleszólásunk, csak bölínthatóságunk a ránk mértekre.

A nagyhatalmak is egymás iránti köztélhúzással spekulálnak az érdekvite-lükben. Nekünk, egyszerű polgároknak csak a hallgatáshoz van jogunk és lehetőségünk. Az elődeink még prűszköl-ni tudhattak az ellenvetéseikhez, de kevesen érvényesíthették az igényeiket, mert a nagy világrendben mindenkinek igénye van mérhetetlenül, csak a körülmények nagyon lezártak, mert nincs befogadási lehetőség a túlszaporodott népességgel szemben. Annyira felborultak az erkölcsi normák, hogy megkérdőjelezni sem szabad, hogy ki kit tud még elartani magán kívül, vagyis befogadni anyagi fedezet nélkül, mert a túlszaporodott népességet már nincsenek kapacitások méltányosan befogadni. Ez a népességi szaporulat

fog a világrend további felbomlásához és háborúhoz vezetni, vagyis vége lesz már annak, hogy nyugodt békességgel élhessünk a hazánkban, annyira körülvesz a veszedelem.

Ebben a világhelyzetben mi, magyarok keményen megálltuk és megálljuk a helyünket, s a mi szűk baráti körünkben mindenki ezt igazolja. Adja a jó Isten, hogy továbbra is meg tudjuk őrizni békés küzdelmünk életben maradását, melyhez nagyon fontos mind a nemzeti szuverenitás, nemzeti kultúránk megvédésével, mind a jó viszonyok fenntartása. a körülvevő nemzetekkel együtt.

A magyar mindig segítőkész volt mind a hazájában, mind a nagyvilágban, s a segítőkészségünknek ezt a magas színvonalát kívánom továbbra is megőrizni, fenntartani, önmagunkat erősíteni, békességgel élni mindenkivel.

Érezzük a jó Istenünk ránk fordító áldását imáink meghallgatásával, egészségünk védelmében. Így búcsúzom el mindenkitől ezzel a hálaadó verssel.

ISTENEM

ISTENEM – ISTENEM
megtartasz – felemlész
hogyan köszönhetem
naponta meg Neked
mindezt a
kegyelmet
szerető – szeretet
árad a szívemben
benne élsz
benne vagy
ISTENEM, Te, a nagy
Szellem
sugárzom csak tovább
ősi szent szavadat
s a hatalmad,
mely nemzetet.

Nagyon nagy tisztelettel szeretnék felkérni benneteket, hogy mindezért imádkozunk, mert Krisztus meghallgatja imáinkat és segít. Ezúton kívánok mindnyájunknak a kellemes, szép őszi időszak után egy szintén egészséges, boldog téli időszakot a jövővel, a boldog új évvel.

További nemzettestvéri szeretettel üdvözölve mindnyájukat, jó erőt, egészséget imádkozva kérve a drága, jó Istenünktől, életvitelünk és barátságunk megóvásáért,

Péterffy Gyöngyi

Karácsonyi vásár

KARÁCSONYRA VÁRVA,
DECEMBER 20. ÉS 23. KÖZÖTT. MINDEN NAP 17 ÓRÁTÓL
KARÁCSONYI VÁSÁR VÁRJA AZ ÉRDEKLŐDŐKET A
TEMPLOM ELŐTTI TÉREN, AHOL ÜNNEPI DÍSZEKET,
SÜTEMÉNYEKET, ILLÓ OLAJAKAT, GYERTYÁKAT ÉS
EGYEBEKET LEHET VÁSÁROLNI.

GYERMEKEINK ÜNNEPI MŰSOROKKAL IS KÉSZÜLNEK A
KÖVETKEZŐ PROGRAM SZERINT:

- Dec. 20. - péntek - Óvodások
- Dec. 21. - szombat - E-IV. osztályos tanulók
- Dec. 22. - vasárnap - V-VIII. osztályos tanulók
- Dec. 23. - hétfő - Seprődi János Ifjúsági
Táncsoport meglepetés műsora

A SZERVEZŐK ÉS A VÁSÁROK MELEG TEÁVAL, FORRALT BORRAL,
FINOM FALATOKKAL VÁRJÁK A RÉSZTVEVŐKET.

VÁRUNK MINDENKIT NAGY SZERETETTEL,
ÉREZZÜK ÉS ÉLJÜK ÁT KÖZÖSEN
A KARÁCSONYI VÁRAKOZÁST!

**Aldott Karácsonyi Ünnepek
és Boldog Új Évet Kíván,
Kibéd Község
Önkormányzata nevében.**

Zakariás Botond Csaba
POLGÁRMESTER

Dósa Sándor
ALPOLGÁRMESTER

Dósa Csilla Beáta
JEGYZŐ

ADVENTI VÁRAKOZÁS

Advent a várákozás időszaka a keresztény világban, melynek során a Jézus Krisztus eljövételét ünneplő karácsonyra készülünk fel minden évben. Az adventi koszorú ezekben a hetekben figyelemztet az ünnep közeledtére, gyertyáit pedig vasárnaponként kell meggyújtani úgy, hogy szentestére mind a négy világítson.

Örömmel nyugtázzuk, hogy falunk adventi koszorúján az eddig meggyújtott gyertyák körül minden alkalommal szép számban összegyűltünk. Jó érzés együtt lenni, együtt gyönyörködni gyerekeinkben, akik verseikkel, dalokkal szebbé, meghittebbé varázsolták és varázsolják alkalomról alkalomra a mi várákozásunkat. Várákozunk továbbra is békességben, reményességben, egészségben, hadd „...legyen a karácsony szeretetkoszorú...”!

Hálás köszönet mindenkinek, aki hozzájárult, hogy az együttléteink jó hangulatúak legyenek és várunk szeretettel mindenkit a következő alkalomokra is!

Szervezők

Az adventi estünk alkalmán adventi koszorút készíthetett minden gyerek édesanyjával, testvéreivel együtt. A koszorú alapot közösen megrendeltük, a rávalókat mindenki hozta otthonról. Szép számban összegyűltünk, nagy örömről most is sok volt az érdeklődő szülő. A csoportszobát pillanatok alatt műhelyé alakítottuk, melegedtek a ragasztópisztolyok, beindult a fantázia, dolgozott a sok kicsi- és nagy kéz. Igazi dolgos hangulat lett a szobában, miközben halkán karácsonyi dalok hallatszottak. Egy órán belül elkészültek a szép koszorúk. Mikor mindenki végzett, lekapcsoltuk a villanyt és a jelenlevők meghallgathatták A négy gyertya meséjét. A mese végén sorra minden gyerek elfújhatott egy-egy gyertyát, majd közösen a gyerekekkel énekeltünk. Mivel mindenki nagyon ügyes volt, a jutalom sem maradhatott el. Pár szülő gondoskodásából enni- és innivaló került az asztalokra, amiket jó étvágygal fogyasztottunk el, miközben jól elbeszélgethettünk.

Ez az est is bizonyította, hogy kellenek az ilyen együttlétek, közös tevékenységek,



Márton nap és adventi est ovis módra

Mindkét alkalomra novemberben került sor. Mivel a tavalyi, első lámpásos felvonulásunk szép élményeket hagyott bennünk, ezért idén is sort kerítettünk rá. Az óvodában elkészítettük a gyerekekkel a Márton napi lámpásainkat, majd, igaz pár nappal Márton napja után, egy este szülők és gyerekek összegyűltünk az óvoda előtt, meggyújtottuk a lámpások gyertyáit és elindultunk a falu utcáin. Természetesen nem csendben vonultunk, libasorban libás mondókákat mondogattunk, dalokat énekeltünk és próbáltuk erősíteni mindenki tudatában, hogy a lámpákból ragyogó fény a jó cselekedet jelképe. Sétánk során meglepetésben is

volt részünk, nem is egyben. Egyik ovis fiúcskánk nagyszülei finom meleg teával és nápolyi szelettel vendégeltek meg bennünket, mely a hideg estében nagyon jól esett. S amikor indultunk volna tovább, megpillantottunk az udvaron egy, nekünk rakott tábortűzet, melyet akkor gyújtott meg Laci tata. Volt nagy öröm, jó hangulat, s meleg a tábortűz körül. Közös énekléssel fejeztük ki hálás köszönetünket. Megtápasztalhattuk, hogy egy közös, gyertyafényes séta is erősíti kis közösségünket, és megfelelő alkalom arra is, hogy a gyerekek tudását bővítsük, kreativitását megmozgassuk és élményeiket gazdagítsuk.



hisz ilyenkor kicsit jobban odafigyelünk egymásra, kicsit jobban megértjük egymást.

Korondi Erzsébet - óvónő

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2025 – ŐS ÉV JANUÁRI PROGRAMJA KIBÉDEN

Első hét-Január 7 Kedd	Műanyag és fém hulladék – Ki kell tenni a kapu elé
Második hét-Január 14 Kedd	PAPÍR és KARTON - Ki kell tenni a kapu elé
Harmadik hét-Január 21 Kedd	Műanyag és fém hulladék- Ki kell tenni a kapu elé
Negyedik hét Január 28 Kedd	Üveg hulladék – A gyűjtő pontoktól viszik konténerekből